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תרגיל מס. 3 בקורס:  "אלגברה ליניארית" למסלול ניהול טכנולוגיה 
1.  מצא את משוואת המישור העובר דרך (-2,1,5) מאונך למישורים 3x+3y-6z = 5     ו-  4x-2y+2z = -1
2. מצא משוואה וצורה פרמטרית של המישור, העובר דרך הנקודה  (-2,5,0)=P   אשר:

א) מאונך לישר: x=4-2t; y=2-3t; z=-5t
ב) מקביל למישור: 2x-4y-6z=0
3. מצא את משוואת המישור המכיל את הישר  z=2-t x=-1+3t; y=5+2t; ומאונך למישור 2x-4y+2z=9
4. הראה כי הישרים  x=5+2t; y=1-t; z=7+t   ו-   x=3-2t; y=4+t; z=1-tהם מקבילים ומצא את משוואת המישור המכיל את שני הישרים הנתונים.

5.  מצא את הזווית בין זוגות המישורים הבאים:

א.
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ב. 
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6. בסעיפים הבאים נתונים ישר ומישור. מצא ראשית מהו המצב ההדדי בין הישר למישור. בנוסף, אם הישר

      חותך את המישור מצא את נקודת החיתוך. אם הם אינם נחתכים – מצא את המרחק ביניהם.

א. 
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ב.
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ג.  
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7. בסעיפים (א)-(ג) נתונים שני ישרים במרחב. עבור כל אחד מהסעיפים:

(1) מצא מהו המצב ההדדי בין שני הישרים?

(2) אם הישרים נחתכים - מצא את נקודת החיתוך. 

(3) אם הישרים נחתכים או מקבילים - מצא את משוואת המישור העובר דרך שני ישרים אלה.

(4) אם הישרים מקבילים או מצטלבים – מצא את המרחק ביניהם.

א.
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ב.
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ג.
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8. יהי 
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  מישור כלשהו העובר דרך הראשית. יהיו 
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שלוש נקודות שנמצאות על המישור (אף אחת מהנקודות אינה הראשית).

קבע לגבי כל אחת מהטענות הבאות אם היא נכונה או לא, ונמק.

א. הישר המאונך לישר המחבר את 
[image: image11.wmf]1

P

 ו-
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 בהכרח אינו מוכל במישור.

ב. הצורה הפרמטרית 
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 מתארת את המישור.

ג. המישור העובר דרך הנקודות 
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 והראשית מתלכד עם המישור 
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.

ד. המישור העובר דרך הנקודות 
[image: image16.wmf]÷
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 עובר דרך הראשית.













בהצלחה!!
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